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1006-MIC S 11

Baccalauréat Professionnel MICROTECHNIQUES

Eléments de correction et baréme

Mathématiques (15 points)

Exercice 1
Partie A: (7 points)

1) Voir annexe

2) Voir annexe
— —
3) DC(-1;2) et DB (-2,23;0,16)

=
4) ||pCll= 2,236=2.24

donc R= 224 cm

e —
5) DC e DB=-1x(-2,23}+2x0,16=2,55

2

6) cos (CDB) = 22’2545 =0,508211 donc CDB = 59°

>

7) Oui, la fabrication est envisageable car R et Eﬁﬁ ont des valeurs
conformes aux contraintes.
Partie B : (8 points)
) fx)=-0,2x+1,1
2) x<£55
3) f{x)>0pour3< x<5,5
fx)<0pour 55<x<8
4) Voir annexe
5) Voir annexe
6) Voir annexe
7 f3)=0,5
Le coefficient directeur'de la tangente est donc 0,5.
8) Voir annexe
9) -2x0,5=-1(donc (DC) et T sont perpendiculaires.
Le raccordemient est usinable.

Sciences (‘5 points) :

Exercice 1 : (3 points)

1) a)T=4x5=20ms=0,02s

1
b) f=——=50H
)/ =502 ’

) Unx=2,5 x2=5V
2) Annexe : Montage 1

3) Lapérode est deux fois plus petite.
4) Un condensateur. + schéma en annexe.
Exercice 2 : (2 points)

1) a) S=1,2x0,072=0,00864 m?
b) ¢, =48000 x 0,00864 = 414,72 Im

2) ¢, =0.7x500 = 350 Im. 415/350 = 1,19 soit 2 lampes

Baréme
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1006-MIC S 11 Baccalauréat Professionnel MICROTECHNIQUES

Annexe 1 (2 rendre avec la copie)

Tableau de variation :

" 3 5.5
Signe de f'(x) + 0 -

Variation de f / \

Tableau de valeurs :

S

X 3 4,5 5,5 6,5 7 8

) 14,0 14.4 14,5 14,6 145 144 14,0

i

0 1
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Baccalauréat Professionnel MICROTECHNIQUES

Exercice 11

Question 2

R

i

Annexe 2 (a rendre avec la copie)

2
?

&

A

X] Montage 1

Question 3

O

Montage 2

O Lapériode a doublé L La période est identique La période est divisée par 2

Question 4

~

&
N/
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